

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第821期 | 2025年7月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

见证神奇 我丈夫走入大法修炼

【明慧网】我今年七十三岁，得法前患有多种疾病：胃病、痔疮、妇科病、最严重的是腰椎间盘突出，每天疼痛难忍，严重的时候都影响正常的工作和生活。寻医问药多年，背了十几年的“药篓子”也没好转，反而越来越重。一九九九年三月修大法后，我明白了做人的道理，按真、善、忍做个好人；炼功时间不长，身上的这些顽疾全都不药而愈了，从前愁容满面的我脸上也有了笑模样，一家人在一起笑声也多了起来。修炼二十六年来从没打过一次针、也没吃过一片药。

支持大法 对大法深信不疑

全家人都见证了大法的神奇和美好！都支持我修大法，尤其是我的丈夫看到我修炼后身心脱胎换骨的巨大变化对大法深信不疑。自从前些年我承担了附近几位同修的真实资料后，丈夫抢着做家务、照看接送孙子的事，为的是给我腾出更多时间做证实大法的事。

我家买了辆电动三轮车就成了丈夫的“宝马”，丈夫开着它帮我买耗材、修打印机跑得可欢了。每年到了做真相台历的时候，所需的台历架、纸张都是丈夫开着他的“宝马”把这些原料运到家。他还经常开车载我一起出去讲真相、发资料。丈夫虽然未修炼，但只要是做讲真相救人的事他从不怠慢。

二零一五年诉江后、还有在邪党搞的所谓的“敲门”、“清零”活动，面对上门骚扰的警察，丈夫都理直气壮地站在门口，义正词严地大声说：“这是我家，不许你们进！你们敢进试试？”“炼法轮功的怎么啦？炼法轮功的做好人，身



体好，不违法”！那些上门的警察看丈夫这架势，也凶不起来了，便灰溜溜地走了。其实，我丈夫是个老实、憨厚、不善言辞的人，但在正义和邪恶的较量中他维护了正义，也为自己生命的未来选择了光明！

见证神奇 走入大法修炼

我和丈夫都经历过饿、缺衣少穿的日子，所以对家里用的物件都比较珍惜，不随意扔掉东西。我家做饭用的电高压锅已经有年头了，知道应该更换了，但一直使用着。二零二四年四月的一天，我和同修配合出去讲真相，那天天气不好，中途下起了雨，我和同修都没带雨具，所以比平时回家的时间早了点。

到家推开家门，只见浑身上下都沾满了米粒的丈夫从厨房出来了，同时媳妇也从她的卧室带着满脸的疑惑也惊慌地出来了（她听到“砰”的一声响了）。看丈夫这样子，我和媳妇忙问：“怎么回事呀？搞成这样子？”丈夫惊魂未定地说：“出大事啦，若不是师父保护就出大事了！高压锅炸了”。“烫着了吧？”丈夫说：“是师父保护我了，滚烫的米饭喷到我身上竟然是凉的。”听他这么说，我和

儿媳都松了一口气。

原来，那天丈夫象往常一样把米和水加好后，插上电源就去客厅看电视了。过了一会听到高压锅“哧、哧”地响了，可是响了两下就没动静了。他便起身去厨房看看究竟，刚走到灶台前，手还没伸出来，锅就“砰”的一声响，满锅滚烫的米粥喷洒得满屋都是，房顶上、窗玻璃上、地面上、丈夫的浑身上下。那天丈夫穿的半袖T恤，脸上、身上裸露的皮肤被滚烫的米饭喷洒后竟没有一点烫过的痕迹，是伟大的师父保护了丈夫，避免了一场灾祸！

等丈夫清洗完更换好衣服，我们给师父敬上香，恭恭敬敬地站在师父的法像前，双手合十，深深地向师父鞠躬致谢。过年和丈夫的姐姐、妹妹的全家人聚会时，丈夫对在场的亲人谈起此事，他们都啧啧称赞大法的神奇！

现在，丈夫能坚持每天学法、看师父讲法录像或听师父的讲法录音，晚上炼功，虽然不象老大法弟子那样精进，但他已经跟大法接上了圣缘！

我们全家都感谢师父的救度之恩！◇ 文 / 河北大法弟子

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

湖北汉川市法轮功学员王艳红被枉判九个月

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）湖北汉川市法轮功学员王艳红（女，50岁），二零二四年十月二日被绑架、非法关押在汉川第二看守所构陷，二零二五年一月十六日上午在应城市法院被非法庭审，遭冤判九个月，于七月一日出狱回家。

二零二四年十月二日，王艳红在汉川市新河镇紫荆花园小区发放救人资料时，遭小区保安举报，被汉川市小河派出所警察绑架、关押到汉川第二看守所。关押期间，汉川市国保大队警察对王艳红住处进行了搜查，没有找到所谓证据材料。

王艳红的父亲到看守所要人时，听说国保大队要将案件送到汉川市检察院，就联系国保大队。但国保大队推脱，让王艳红父亲找小河派出所。



十月二十五日，王艳红父亲到小河派出所了解情况时，派出所警察答复说，检察院已对王艳红下达了（非法）逮捕书。

被非法关押构陷三个月后，二零二五年一月十六日上午，王艳红在应城市法院被非法庭审。公诉人公布了王艳红发放的真相资料数量等所谓“证据”，审判长直接问王艳红是否认罪，王艳红明确问答不认罪。她现场讲述了自己和母亲修炼大法后身心受益的情况，在被关押期间受到的不公正对待及对公诉

人罗列的证据数量的质疑（资料数量由40余份拼凑到300余份）。

庭审中，辩护律师对公诉人提出的起诉证据提出质疑，请求法官对王艳红给予取保候审。随后，审判长宣布休庭。

王艳红遭冤判九个月，于七月一日结束冤狱回到家中。

据明慧网报道的信息，二零二四年获知，湖北省有445名（次）法轮功学员受到中共不同形式的迫害，其中，9位在中共迫害中离世；52位被非法判刑、被勒索罚款计11.8万元；29位被非法关在看守所并被构陷到检察院、法院，面临非法判刑；188位被绑架；27位被非法关洗脑班；还有140位被骚扰。湖北省迫害较严重的地区依次为：武汉125人次、黄冈85人次、咸宁64人次、孝感60人次。

◇

真相

湖北省法轮功学员被迫害简讯

真相

法轮功学员秦秀娟在武汉女子监狱被迫害

湖北省武汉市洪山区法轮功学员秦秀娟，今年七十岁，被汉阳法院判刑三年四个月。于二零二四年六月被投入武汉女子监狱十二监区，现又转到十监区。

入狱后至今，秦秀娟因坚持信仰，监狱不让家属看望接见，并限制购物。现不知道秦秀娟在里面受迫害情况。请知情正义人士提供一下秦秀娟在狱中被迫害的情况。

湖北咸宁市崇阳法轮功学员周氏被绑架

湖北咸宁市崇阳法轮功学员周氏（女，50岁左右做早点的）六月二十七日被崇阳公安国保警察绑架，不知关押在何处。

湖北汉川市法轮功学员陈朝霞被绑架

6月28日，湖北汉川市法轮功学员陈朝霞（女）在广州番禺区女儿家被当地警察绑架，同时被非法抄家。6月29日，陈朝霞被送回汉川市，她在汉川的家也被抄。

6月26日，陈朝霞从汉川坐车前往广州女儿家，在车上她向同行的旅客讲了真相，疑似被诬告。目前，陈朝霞被关押在武汉市第一拘留所。

湖北省应城市东马坊派出所警察骚扰法轮功学员

六十三日上午十点，湖北省应城市东马坊派出所警察许自斌带着两个协警，与应城市东马坊街道办事处汪前村村委主任汪必川，先后闯入法轮功学员汪会元、汪俊荣、汪长平家骚扰。

上午十一点左右，许自斌带着两个协警闯入住在七二八生活区的

胡婆婆家和张姓女法轮功学员家。到胡婆婆家，问她的女儿到哪儿去了。胡婆婆说女儿外出打工去了，不知道在哪儿打工。汪必川多次带领东马坊派出所警察到汪前村法轮功学员家骚扰。

湖北应城市汪家台社区上门骚扰法轮功学员周金霞

2025年6月底的一天，应城市汪家台社区几个人又到法轮功学员周金霞家去骚扰。在这之前，社区隔几天就打电话周金霞，或上门骚扰，周金霞都不配合。这一次他们又来了，他们手里拿着照像机，使劲敲门，周金霞以为是学员就开了门，一看是社区人员，他们在门外举手就照像，法轮功学员周金霞非常严厉地说：“你们这还邪了，还照起像来了。”立即把门一关，社区人员在门外不声不响走了。◇

湖北老太陈金秀被关“戒毒康复治疗中心”迫害

【明慧网】湖北省咸宁市嘉鱼县 68 岁的法轮功学员陈金秀，二零二五年四月二日上午十点多，在自己家中被县公安局警察、新街镇派出所、居委会一伙人绑架、非法抄家，她被关押到嘉鱼县看守所。五月二十八日，她遭嘉鱼县法院非法庭审未果，目前被非法关押在武汉武中精神病医院、咸宁镇济堂中医医院戒毒医疗联合体所谓的“戒毒治疗康复中心”。

陈金秀，咸宁市嘉鱼县新街镇王家月村人。中共迫害法轮功二十六年来，她曾被非法劳教一次（一年六个月）、被绑架非法关押 9 次，被非法判刑一次（三年），被非法庭审 2 次，被非法拘禁到洗脑班 3 次，被非法抄家多次，被被迫流离失所一次，遭受过毒打、野蛮灌食、打毒针、喝毒水、高强度奴工生产、熬鹰、罚站体罚、戴反铐、人格侮辱等多种酷刑，给她自己、家庭、亲人造成巨大的伤害。在长期被迫害期间，丈夫跟她离了婚，儿子在陈金秀被非法劳教时不幸淹死，她一人独住。

二零零一年被非法劳教一年六个月

二零零一年五月份，法轮功学员陈金秀外出讲真相救人，被绑架到嘉鱼县看守所非法关押，后被秘密劫持到送武汉狮子山戒毒劳教所被非法劳教一年六个月。

在非法劳教期间，二零零一年七月二十九日，陈金秀的儿子不幸溺水而亡，亲属去县公安局要人，才知道在没有通知亲属、没有任何法律依据的情况下，陈金秀被劫持到武汉狮子山戒毒劳教所已一个多月了。家属开车到劳教所接她回家见她儿子最后一面，可劳教所不同意。在劳教所，陈金秀遭毒打、强迫劳动、关小号、不许和别人讲话、刑讯逼供，被逼迫脱光衣服进行身体检查，人格侮辱等等，后被转至沙洋劳教所非法关押迫害。



二零一六年被非法判刑三年劫持到武汉女子监狱

二零一五年六月十三日下午，法轮功学员陈金秀外出讲真相救人被绑架到县看守所非法关押。十六日被劫持到“湖北省法制教育所”（武汉板桥洗脑班）迫害。陈金秀在洗脑班不“转化”回家了。

但是县公安局政保科科长黄宾鸿和 610 的人对陈金秀在洗脑班不转化很不甘心，多次指挥派出所和政保科的人去骚扰她，有一次将她绑架并劫持到赤壁市看守所异地非法关押迫害，由于陈金秀血压过高，看守所拒收。恶人不死心，就将陈金秀非法关押到县看守所，并把她二零一六年六月发神韵光盘的这件事起诉到嘉鱼县法院。

二零一六年九月六日上午八点半，法院内外戒备森严，如临大敌，嘉鱼县法院对法轮功学员陈金秀非法开庭，律师在法庭上为陈金秀做了无罪辩护，陈金秀本人诉说自己修炼法轮功无罪，要求无罪释放。参加旁听的人有：陈金秀的两个弟弟（其他亲人被禁止旁听），各个乡镇的政府官员、派出所警察，国保（610）等人员。最后休庭，等待第二次开庭。

开庭结束后，陈金秀被非法关押在县“北京粥王”宾馆，非法关押她的地方有三道铁门，有十几人看管，不让人靠近。有一个女的每天二十四小时形影不离地看管她。

二零一六年十一月二十六日，嘉鱼县法院检察院不通知家人，偷偷对陈金秀非法判刑三年，并将她

劫持到湖北省女子监狱继续非法关押迫害。

二零二五年遭绑架劫持到咸宁市“戒毒康复治疗中心”迫害

二零二五年四月二日上午十点多，嘉鱼县公安局警察、新街镇派出所、居委会一伙人绑架，其中有咸宁特警车，非法到陈金秀家，再次将她绑架，非法抄家，非法关押到县看守所。五月二十八日，陈金秀被县法院非法庭审，未果。她被劫持到咸宁市温泉区境内的武汉武中精神病医院、咸宁镇济堂中医医院戒毒医疗联合体所谓的“戒毒治疗康复中心”，该联合体是由湖北省卫生健康委员会核准、湖北省禁毒委备案成立，咸宁市公安局、咸安公安分局备案戒毒治疗医院。

咸宁市镇济堂风湿专科医院，位于咸宁市咸安区贺胜路 376 号，武咸城铁东边斜对面。医院的边门大院的电子门上空挂着一个新的招牌名曰“戒毒治疗康复中心”，招牌顶上面写着：武汉武中精神病医院，咸宁镇济堂中医医院戒毒医疗联合体。最下面写着：湖北省卫生健康委员会核准、湖北省禁毒委备案成立。咸宁市公安局、咸安公安分局备案戒毒治疗医院。最底部写着：戒毒专家主诊 成熟脱毒疗法咨询电话：0715 - 8811187

据查证，武汉市武中精神病院始创于 1985 年，属于国家级二级非营利性专科医院，治疗精神病，是以西医医药干预精神病人的神经递质为主要治疗手段的，其毒副作用是巨大的。咸宁市镇济堂风湿专科医院，是二级中医综合私立医院。其祖传秘方，是以从新整合风湿病人的免疫系统为主要治疗手段的，其毒副作用也是巨大的。

目前陈金秀的情况不明。请国际社会密切关注，也请知情的正义人士提供详细信息，营救被非法关押的法轮功学员，立即终止这种野蛮的虐待法轮功的手段。◇

原湖北省潜江中共市委书记吴祖云遭恶报被查

【明慧网】二零二五年六月十一日湖北省消息，原湖北省潜江中共市委书记吴祖云涉嫌严重违纪违法被查。

吴祖云，一九六七年一月生。主要履历：历任洪湖市副县级调研员，洪湖市委常委，监利县委常委、组织部部长，监利县委副书记，荆州市荆州区委副书记、区政府区长，荆州市荆州区委书记、区人大常委会主任，武汉市黄陂区委副书记、代区长、区长，武汉市黄陂区委书记、区人大常委会主任等职；二零一八年十一月，任潜江市委书记；二零二一年任湖北省农业农村厅厅长、党组书记、省乡村振兴局党委书记；二零二三年至二零二五年任湖北省自然资源厅党组书记、厅长，省自然资源总督察。期间，吴祖云追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是吴祖云任潜江市委书记期间法轮功学员被迫害部分事实：

◎二零一九年十月，潜江市江汉油田公安局警察找仙桃法轮功学员毛义强、张玉枝家人，要他们说服学员“自首”，办取保候审，说是不带人走，只做材料、照相、取指纹、DNA等。过几个月后交给检

察院、法院。警察怀疑他们参与了二零一六年去潜江市广华寺（江汉油田）发真相资料的所谓“案子”。当年，仙桃市法轮功学员刘雄、胡缝成、杨冬梅等人被潜江江汉油田公安局、仙桃公安局警察绑架，后遭潜江法院诬判，刘雄被非法判刑两年半，胡缝成被非法判刑两年，刘军、张家兴、杨冬梅被非法判三缓三，于二零一七年十二月二十五日回家，而沈环姣被非法关押近一年（现在仍被非法关押）。法轮功学员毛义强、张玉枝被非法通缉，流离失所，期间仙桃市三伏潭派出所一直在骚扰毛义强家人。

◎二零一九年八月十五日明慧网报道，潜江市江汉油田两名法轮功学员，因向世人讲述法轮功真相被不明真相的人恶告，遭绑架至杨市拘留所，一名学员因年龄大被放回，一名被非法关押十天。但两人被非法抄家并监视，居委会兼向阳退休管理十站书记贾永忠向其中一名法轮功学员女儿勒索押金一万元（另一人金额不详），以交押金为由，不许法轮功学员外出讲真相救人。早上、下午都要去居委会报到，称一年后邪恶没抓住把柄，才返还押金。

◎仙桃市法轮功学员沈环姣二零一八年十月二十六日在武汉一地火车站被人脸识别系统非法扣留，第二天被非法关押在潜江看守所。潜江市江汉油田公安局广华派出所警察林威波、王艳一直在伪造证据，企图陷害沈环姣。沈环姣无辜被非法关押近一年，退休金无故被扣。二零一九年八月二日，仙桃检察院答复家人，称要把编造的所谓“案子”递到法院。

◎二零一八年十二月五日，仙桃市法轮功学员杨冬梅去潜江市广华派出所作证，要求释放沈环姣。杨冬梅却被广华派出所被非法扣留，至今没回。家人给检察院打电话，检察院说24小时内不算非法拘禁。按规定，派出所最多可扣留48小时。十二月五日，杨冬梅从派出所回家。之前十月二十六日，潜江市江汉油田公安局广华派出所警察林威波、王艳伪造五个法轮功学员签名，造了一份“口供”，上面谎说二零一六年，沈环姣去过广华发真相资料。然后，用这份伪造的证据，把沈环姣非法关押到潜江看守所。◇

迫害法轮功 全网非法法轮功一网难逃

“我儿子是警察，他让我念九字真言”

【明慧网】这是一组中国大陆的警察明真相的小故事：

一日，片区警察到一位法轮功学员家敲门，进屋后说：“把你们的的东西（修炼的书籍等物品）都收拾好，过两天我们来搜查。”

第二天片区来了几个警察，象征性地翻抄、录像，将学员带到派出所后，客气让座。然后所长向上级汇报：“法轮功某某带到我们这里了，她家里什么东西都没有……”然后将学员送回家。

甲派出所年底为完成任务，欲绑架乙派出所辖区的一位法轮功学

员凑人数，问乙派出所所长要学员住址。乙派出所所长派一民警到这位法轮功学员家，告诉学员的丈夫：“让她出去躲几天，明天甲派出所要抓她。”

某日，警察敲开一老年女法轮功学员的家门，老学员质问：“你们还没完了？”几个警察满脸堆笑地说：“大姨，别紧张，我们不抓也不抢，是上边让我们如何如何，我们到这儿给衣柜、衣服拍个照，跟上边应付一下，证明我们来了，我们马上就走。”

一名遭绑架的法轮功学员获释

时，其丈夫来接她回家，警察开车送他们回家。警察边开车边跟学员的丈夫抱怨：“一大清早五点就让我们到法轮功（学员）家蹲坑，我们也不愿意干这事儿。”

一天，一位法轮功学员给一老年妇女讲真相，老太太说：“我天天默念九字真言法轮大法好、真善忍好。”

学员问：“有人给你讲过真相？”

老太太答：“我儿子告诉我天天念九字真言对我身体有好处。”

学员问：“你儿子是法轮功学员吧？”她笑着说：“我儿子是警察。” 文/大陆大法弟子◇